"最美乡村女教师"追踪:本报兑现承诺

200套新桌椅今日送往李灵学校

同时带去的还有热心市民捐赠的款物



下周一,孩子们上课就可以不用这些旧桌椅了(资料图片)。

□晚报记者 王菁 李丽君 实习生 孟丽君

本报讯 近日很多读者致电本报热线, 询 问有关李灵师生的报道怎么忽然断了档。其 实这段时间本报一直在忙着,就是为了今日一 早和河南中博家具中心把200套崭新课桌椅等 捐赠物品送到许湾乡希望小学,兑现给孩子们 更换桌椅的承诺。

"郑州晚报明天要来俺学校啊?这回我们 还要和晚报的叔叔下下棋,看看最近棋艺水平 进步没……"昨日上午,当记者告知李灵师生, 郑州晚报爱心捐赠车将于7月26日上午第三次 探望他们时,电话那头孩子们掩饰不住喜悦的 心情,嚷嚷着要快点见到晚报的叔叔阿姨们。

为了尽快将礼物送给许湾乡希望小学的 孩子们,中博家具中心的员工和生产厂家在保 质保量的基础上连夜加班赶工,原计划需要1 周的制作时间缩短为4天。我们的爱心捐赠车 内不仅有对孩子们的承诺(200套崭新桌椅),

还有来自郑州社会各阶层爱心市民捐赠的课 辅、文具、作业本、乒乓球案、篮球、足球等。由 于市民捐赠的爱心物资太多,爱心车不得不从 原计划的6米长大货车扩容为7米长,最后又 从7米长调整为8米长的。昨日16时,所有爱 心物资陆续进行装车。"郑州市民真有爱心。" 看到庞大的爱心物资车,中博物流公司负责装 车的工人惊叹道。

今日6时30分,爱心捐赠车队准时出发。 前去探望李灵师生的有郑州晚报领导和员工、 河南中博家具中心的爱心人士,还有由管城回 族区市政局副局长李华带队的卫生队一行8 人。管城回族区市政局卫生队也将为李灵师 生带去一份爱心——近400名员工的捐款5755 元。众所周知,环卫工人的收入并不高,但看 到晚报对李灵老师和学校的报道后,这支80% 都是农民工、每月工资最低只有650元的队伍, 慷慨解囊为李灵的学校捐款,"感谢李灵为孩 子们的付出,我们支持她坚强走下去。

鲜众就医"一站式结算" 我省新增82个县区

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯, 记者昨日从省民政厅获悉, 我省今年 将新增加82个具(市、区)建立城乡医疗救助与新 型农村合作医疗和城镇居民基本医疗保险同步结 算机制。此次增加试点单位后,郑州市将在全省率 先实现困难群众就医"一站式结算"的全覆盖。

据省民政厅有关负责人介绍,城乡医疗救 助与新型农村合作医疗和城镇居民基本医疗保 险同步结算,即城乡低保、农村五保对象患病入 院时,预交部分费用即可住院治疗,治愈后,患 者在缴纳总医疗费用中的自费部分后即可出 院。定点医院为医疗救助对象所垫付的医疗费 用,由定点医院分别与城镇居民基本医疗保险、 新型农村合作医疗、医疗救助经办部门按照协 议核销结算。

此次我省增加了82个试点,除了去年的试 点登封、新郑外,本市其他的县(市)、区都纳入 试点范围。这意味着,郑州市在我省率先实现 了困难群众就医"全覆盖"。

牛皮癣、手足癣、灰指甲、皮炎、湿疹、带状疱疹、疮口感染、脚气



目前,皮肤病治疗领域取得突破性进展,一种可在家庭使用的冷 破性进展,一种可在家庭使用的冷 光源治疗仪在我国研制成功。冷光 源治疗仪主要用高强度的精确短波 及 冷光辐射杀灭致病因子和有害细胞, 激活有益细胞并能增强局部病区细胞免疫力, 一般照射5天即可根除皮肤病, 无痛苦, 不留疤痕。 "京田龙"冷光源治疗仪是采用高科技纳

"京田龙"冷光源治疗仪是采用高科技纳米技术,通过特殊的冷光激发装置,产生一种高强度的冷激光光量子(波长253nm-265nm),直接作用于患处,对病灶部位起到快速杀菌、消炎、脱敏、止痛的作用。该仪器具有药物无可比拟的四大优势:

1.疗效显著:各种皮肤病及体表炎症、

染性疾病一般一个疗程(5天)即可治愈。每天 1次,每次只需照射10秒钟左右。 2.使用范围广:一台仪器,全家使用;不 仅治疗各种皮肤病及其它体表的炎症、感染等 方面有特效,而且,可用于用具消毒灭菌(能

快速杀灭各种病毒、细菌等,用于预防肝炎、

3.使用方便:体积小(手机大小),插上 由源、 按下开关即开始治疗

4.安全可靠:治疗过程无任何不良反应,不

4.安全的罪: 石灯 包桂允忙何不良及应,不留疤痕;避免了抗生素的耐药性和毒副作用。通过对首都医科大学附属北京同仁医院和首都医科大学宣武医院等多家医院的临床使用表明, "京田龙"冷光源治疗仪对多种类型的皮炎、疱疹、真菌感染等皮肤病有效率极高,在治疗皮肤病领域属世界领先水平。

郑重承诺: 15天不满意, 全额退款。

上半年空气质量达标 161 天

□晚报记者 董洪刚 汪永森

本报讯 市政府昨日通报2009年上半年环

保工作情况。城市集中式饮水水源地水质达标 保持100%。截至6月30日,我市环境空气质量 达到一、二级标准的天数是161天, 达标率89%。

本科二批、体育类、艺术类高职高专 征集志愿今天最后一天

□晚报记者 张竞昳

本报讯 本科二批(含少数民族预科班) 及体育类和艺术类高职高专填报征集志愿还 有今天一天的时间,考生要抓紧时间填报。 省招办提醒考生,今年征集志愿按照"当次征 集,当次有效"原则实施。征集志愿均按计划 余额的1:1比例投档。

本次征集志愿的总数达18296个,其中 109 所二本院校降分征集13683 个志愿(对外 合作办学降20分备档,其余降10分备档);12 所少数民族预科征集411个计划(降80分备 档);15所体育专科征集226个计划;133所艺 术专科征集3976个计划(音乐类、服装模特 类、空乘类和影视表演类降20分备档)。

此次本科二批征集志愿中,省内院校的 计划规模占大半。理科征集志愿计划最多的 河南城建学院,为1582人。除了河南农业大 学、郑州轻工业学院、中原工学院等学校的对 外合作办学项目因收费较高降20分备档征 集志愿外,只有河南工程学院理科尚有计划 缺额,征集计划为135人。此外,郑州大学的 对外合作办学项目理科有70人的缺额计划, 但不采取降分投档,仍执行520分的备档线。

拟选报征集志愿的考生,须于今日24时以 前登录网上填报志愿系统(http://pzwb. heao. gov.cn)或河南省招生办公室网站(http://www. heao.gov.cn),查阅相关信息,按照规定程序和时 间完成网上志愿填报操作。网上填报系统关闭 后,考生将无法再进行任何填报操作。

省旅游局紧急通知

全省检查旅行社租用车辆

□晚报记者 胡宙兵

本报讯 省旅游局昨日召开全省旅游安 全会议,通报我省近期连续发生的两起因旅 游车辆故障引发的较大安全事故。会议下 发紧急通知,即日起至8月5日对全省旅行 社租用车辆开展专项检查。

通知指出,当前正值旅游旺季,是旅游 交通安全事故易发时期。我省近期连续发 生两起因旅游车辆引发的较大安全事故。7 月19日,河南中国青年旅行社组织的旅游团 自三门峡市卢氏县旅游返回途中行至灵宝 市境内,由于车辆突发机械事故导致车身撞

向旧体, 造成9死15伤的较大安全事故:7月 23日,郑州豫之旅海外旅行社组织的旅游团 自张家界旅游返回途中行至湖北襄樊境内, 车辆发生事故,造成4死1伤较大安全事故。

省旅游局决定,从即日起至8月5日,在 全省开展旅行社租用旅游车辆专项检查。 检查内容包括:旅行社租用车辆所属旅游汽 车公司的经营资质是否合法;旅行社租用旅 游车辆合同是否完备;租用车辆是否符合有 关技术标准;租用车辆是否按照国家有关保 险规定进行投保;租用车辆是否存在超载、 超速和驾驶员疲劳驾驶、带病车辆上路等违 反安全规定的现象。

国药"六味生发酊 一盒见效

家通过国家药品食品监督管理局正 家通过国家药品食品监督管理局正 哈敦生发精品。它运用独特的透 哈勒生发精品,它运用独特的透 5床经检测不含任何激素,并认证为新一代高效生发精品 效善头皮微循环有效抑制皮脂腺过多分泌油脂,从根本上; 脱发、斑秃、全秃、产后脱发及遗传性脱发患者的首选,

生发热线:0371-67920029指定经销:紫荆山百货大楼医药部/泰隆大药房(群艺宫东门省市医保)**买2贝曾1**

精粹国药 治白发显奇效 -300年『中华老字号』

・热点聚焦・

广东宏兴制药治白发获重大突破 目前,始创于清康熙年间(1662)年,被国家经贸部门授予【中华老字号企业】的宏兴制药

"白发"专用新资——**宏兴首乌丸**,并经过六年上万人临床验证真实有效,国家药监局特批为国内专治"白发"甲类OTC国药可上国家食品药品监督管理局网上查询,国药准字Z44021343号。

・治疗机理・

标本兼治 乌发重现不反复

标本兼治 乌发重现不反复 【中华老字号】宏兴首乌丸精选天然野生首乌、牛膝、墨旱莲等13味名贵中药,特配有盐炒 枸杞子、补肾脂等有效成分,在国内率先采用高 科技超临界CD萃取技术,提取出独有的近邻 短及毛安健康生长发育所必需的营养物质 浓缩而成。采用"外病内治"疗法,以创建健康 头皮环境为目标治疗白发。药物中有效成分通过 肠胃吸收、分解,直达头皮深层,使头皮重新建 过起年轻健康的环境。一方面迅速调节热体代 谢系统,补充毛细胞及毛乳头所需氨基酸,多聚受 损的毛囊细胞;另一方面能有效地增强肝肾组织 能力,营养头部皮肤,增加头部皮肤的血液循

环,刺激毛母细胞分裂、增生,激活毛囊细胞,快速促使头皮细胞黑色素的生成,从而全面治疗白发,新生长的头发乌黑浓密。

2个疗程让您黑发满头

第1个疗程:补肝滋肾,恢复细胞黑色素分 一衡,促进黑色素的合成,迅速控制白发生 脱发明显减少,饮食、睡眠质量显著提高, 根部开始变黑。

口及帐部开始变黑。 第2个疗程:肝肾气血充足,导致白发的各种原因铲除,"黑色素"大量向毛囊组织输送,白发逐渐变黑,头发变粗、变亮。同时还让您远离腰膝酸软、头痛眩晕、失眠多梦、精神倦怠、耳鸣、易疲劳、面色灰暗等症状。

专家忠告:把根本不具备治病疗效的 专家忠告:把根本不具备治病疗效的 国食字号或卫食字号的保健品用于白发变 黑,愚弄顾客延误病情错过最佳治疗时 机,在此提醒广大顾客白发是病必须认准 国家药监局批准的国药准字号的药品,才 能达到彻底治疗效果

国家约益尚机作的国约作了与刑约前,不能达到彻底治疗效果。 **郑重承诺**:连续服用中华老字号国药 宏兴首乌丸三个疗程对转黑效果不满意者 或愈后在十年内如有复发者,凭信誉卡后 期可免药费治疗。

购买财 中华老字号。宏兴 編編